

春风十里 不如身着军装的你

新郑市(航空港区)2021年秋季新兵入伍欢送仪式举行



本报讯 换军装、背行囊、踏征程,放下稚嫩,扛起责任,从这一刻起青春便由热血铸造。

9月15日下午,新郑市(航空港区)2021年秋季新兵入伍欢送仪式在好想你教育培训基地举行,280名新兵身穿军装即将踏上保家卫国新征程。

新兵们纷纷表示到了部队之后必定不负家人的重托,听从指挥、严守纪律、刻苦训练、争当先进,在刻苦的环境中磨炼意志,在平凡的岗位上努力奉献,为祖国

贡献自己的青春力量。

据悉,今年新郑市有2000多名青年报名应征,经过两个多月严格的体格检查和政治审查,280名优秀青年光荣入伍,入伍新兵将从16日开始分批起运。

“国无防不立,民无防不安”。新的担子将由他们挑起,军人精神将由他们接力,号角已出,征程已踏,强军梦从此刻起航,希望新兵们苦练本领、建功军营,以实际行动为家乡争光。

记者 杨宜锦 通讯员 高尚 吕芳芳 文/图

“三秋”农忙季 新郑农委免费上门办证啦

本报讯 “三秋”农忙即将来临,为了预防和减少农机事故的发生,保障“三秋”农机安全生产工作的顺利进行,新郑市农委农机监理站深入农机合作社及农机户家中,上门服务,现场办理拓印号码、上牌、拍照等手续,为农民节约时间和资金。同时,开展农机安全宣传和隐患排查,为“三秋”生产保驾护航。

为提高农机手的安全意识,提高农机入户率、持证率,消除农机安全隐患,新郑农委加强对农机安全的源头管理。8月底以来,积极开展免费上门核实机具、办理农机牌证,送证到家活动。截至目前,已上门办理拖拉机、联合收割机83台次,为农机业主节省各项费用近16万元。

在上门服务过程中,农机监理工作人员结合现场办理牌照工作,同时现场讲解、发放宣传资料,开展农机安全生产的法律、法规、政策的宣传,提高广大农机手的安全生产意识,同时开展农机安全隐患排查。

针对新郑市农机合作社及农机聚集场所,重点检测机库、油料存放、消防设施



配置情况、安全生产管理制度制定情况、对农机操作人员的安全管理情况,拖拉机、玉米联合收割机安全技术检验情况,消除“三秋”生产农机安全隐患,坚决杜绝存在隐患的农业机械从事“三秋”生产作业,最大限度降低农机安全事故隐患风险。

记者 杨宜锦 通讯员 李浩 赵春峰 文/图

■为民办实事

特警队员拾金不昧 失主感谢送来锦旗

本报讯 9月14日上午,新郑市民马先生将一面绣着“拾金不昧品德高,热心为民素质好”的锦旗和感谢信送到新郑市公安局特警大队,对特警队员吴冬冬拾金不昧的暖心举动表示由衷的感谢。

9月6日,吴冬冬在新郑市步行街老二中门口捡到一个男士手包,包里除了有身份证、社保卡、银行卡外,还有一份工程合同和现金16000余元。吴冬冬立即在附近寻找失主,但很长时间过去了也不见有失主来认领。随后,吴冬冬便根据失主身份信息多方查询,最终联系上失主马先生,并第一时间通知其来领取钱包。

接到电话后,马先生立即赶到新郑市公安局特警大队,经过核实身份,当面点清核对包内物品后,吴冬冬将手包交还给了马先生。为了表示感谢,马先生随即拿出500元现金赠与吴冬冬,被吴冬冬当场婉拒。随后,马先生便带着锦旗和感谢信再次来到特警大队表示感谢。“丢了手包后根本没想不到能及时找



回来,合同是我刚刚签订的,非常重要,接到电话的时候我正在焦急寻找。包里的银行卡、身份证件丢了,补办起来非常麻烦。所有物品失而复得,真的是非常感谢警察同志。”马先生激动地说。

特警大队教导员王海周表示,拾金不昧是中华民族的传统美德,人民警察为人民,这是所有公安民警、辅警应该做的,特警大队将继续发挥“一心一意保平安,全心全意为人民”的优良作风,继续服务好广大市民。记者 杨宜锦 通讯员 李光亮 文/图

新郑警方连续端掉5个电信诈骗窝点 抓获犯罪嫌疑人11名

本报讯 不少人接到诈骗电话会直接挂断,但也有人上当受骗。有受骗者反映:很多诈骗分子是在境外活动,但是来电号码明明显示是境内的电话。其实这些境内电话号码很多是利用GOIP设备虚拟拨号的,能任意切换手机号码拨打受害人电话,逐渐成为诈骗分子的新手段。

今年6月以来,新郑警方经过分析研判,连续出击,持续摧毁5个GOIP犯罪窝点,累计抓获犯罪嫌疑人11名,成功斩断一批为诈骗分子提供资金技术服务的犯罪链条,有效打击了涉诈黑灰产业链。

9月3日,新郑市公安局反诈中心收到一条涉案线索,反诈中心民警立即启动深度分析研判、精准定位抓捕工作机制,在新郑市水岸嘉年华小区,将2名正在从事GOIP犯罪的嫌疑人控制,当场查获GOIP设备2部。这是自今年6月份以来,该局打掉的第5个从事GOIP犯罪的团伙。

即使遭遇汛情和疫情,新郑警方打击电信网络诈骗的脚步从未停止:6月26日,新郑警方在轩辕故里收费站抓获嫌疑人张某,当场查获GOIP设备一台;7月12日,在新郑市龙湖镇一饭店内将嫌疑人丁某等5人抓获,现场查获GOIP设备两台;8月26日,在龙湖镇浩创梧桐郡小区将嫌疑人张某、安某抓获,现场查获GOIP设备一台;9月1日,在新郑市一小区将嫌疑人王某、刘某抓获,现场查获GOIP设备两台。目前,抓获的11名涉案嫌疑人对犯罪事实供认不讳,案件在进一步侦办中。

新郑市公安局副局长郭铁民表示,接下来,新郑公安将持续加大打击力度,进一步强化警种协作配合、纵深推进“断卡”行动,坚决斩断为电信诈骗提供各类非法服务的黑色产业链条,确保人民群众财产安全。记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 李光亮